
Long Beach Resort 5*
Opis
Alanja letovanje 2024 Long Beach Resort 5* Lokacija Alanja, Turkler, oko 20km od centra Alanje,
oko 115km od centra Antalije i oko 105km od aerodroma Antalija. Opšti podaci Hotel je izgrađen
2006. godine a poslednji put delimicno renoviran 2017. godine. Prostire se na površini od 75.000m2 i
u ponudi ima 773 smeštajne jedinice. Kompleks se sastoji od devetospratne glavne zgrade, 48 vila i
24 bungalova. Gostima su na raspolaganju restorani, barovi, bazeni i akva park. Za decu tu su dva
mini kluba, mini disko, bioskop, igralište, dečiji meni, bazeni, akva park i luna park. Plaža Hotel ima
svoju 600m dugu peščanu plažu sa dokom do koje se stiže podzemnim prolazom ispod ulice.
Suncobrani, ležaljke, dušeci i peškiri se ne plaćaju. Smeštaj Hotel u ponudi ima 773 smeštajne
jedinice i sve imaju mini bar (po dolasku napunjen vodom i sokovima, kasnije se dopunjava samo
vodom), ketler, SAT LCD TV, kupatilo, fen za kosu, klimu, sef,  Wi-Fi internet. Standardne sobe su
veličine oko 28-33m2 . Porodične dupleks sobe imaju oko 50-55m2 i sastoje se iz dve spavaće sobe.
Plaća se: room service, telefon. Hrana i piće Usluga u hotelu je Ultra all inclusive – doručak, kasni
doručak, ručak, večera (samoposluživanje – izbor više jela prema hotelskim pravilima). Hotel ima
nekoliko restorana – Lapiano, Delphin i El Sombrero. Gostima su na raspolaganju i barovi –
Panorama Lobby Bar, Long Wave Lobby Bar, Fantasia Pool Bar, Aqua Waterfall Bar, Villa Bar, Beer
Garden, Vitamin Bar, Arabica Coffee House, Prosit Beer House, Turkish Cafe, Mare Snack Bar,
Beach Bar, Aqua Amphi Bar i Tropicana Disco Bar. U koncept su uključeni sladole, užine, lokalna
alkoholna i bezalkoholna pića. Plaća se: a la carte restorani, sveže ceđeni sokovi, Vitamin Bar, 
uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje
usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj…). Ostali sadržaji Lekar, servis za pranje i peglanje
veša, šoping centar (market, suvenirnica, butici, koža), foto radnja, frizer, sale za sastanke i
konferencije. Sport i zabava Otvoreni bazen, 2 dečija bazena, 2 bazena za odrasle i 2 za decu u
sekciji vila, bazen sa morskom vodom, bazen sa vodopadom, zatvoreni bazen, akva park sa 10 većih
tobogana, akva park za decu, luna park, fitnes centar, 2 teniska terena, fudbal, stoni tenis, košarka,
odbojka na plaži, mini golf, aerobik, gimnastika, strečing, step, dnevne i večernje animacije,
amfiteatar, diskoteka, turske večeri. Plaća se: nargile, internet café, igraonica, kompjuterske igrice,
kuglanje, svi sportovi na vodi, osvetljenje teniskih terena uveče, oprema za tenis. Spa & wellness
Tursko kupatilo (hamam), sauna i fitnes centar. Plaća se: džakuzi, masaže, piling, šok tuš, tretmani i
terapije, Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i
perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom
politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste
promene ne može snositi odgovornost. Alanja letovanje 2024

Cenovnik

cenovnik

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D0%B0%D1%9A%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/page/3/


Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom na relaciji Beograd-Antalija-Beograd
Avio takse, podložne su promenama. Takse važe za odrasle i decu stariju od 2 godine.
Transfer aerodrom Antalija-hotel-aerodrom Antalija
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Usluge predstavnika u Turskoj

Aranžman ne obuhvata

Putno zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za
rezervacije napravljenje 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog
iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

gotovinski – uplata avansa, u iznosu od 50% celokupnog aranznana u dinarskoj protivvrednosti
prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
 kreditnim karticama ( Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
uplatom preko računa

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP 102/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent.


